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Rada kraje na svém zasedání dne 14. července projednala a odsouhlasila šest žádostí
o zařazení projektových záměrů, do Integrovaného plánu rozvoje území Liberec – Jablonec
nad Nisou (IPRÚ). Vloženy budou ve formě projektových návrhů. Předběžná výzva pro
předkládání projektů vhodných pro IPRÚ bude vyhlášena již tento měsíc, předpokládaný
termín výzvy je 21. 7. 2015 až 4. 8. 2015. 

Mezi šest vybraných projektů patří realizace dvou Center odborného vzdělávání Libereckého
kraje, 2. etapa modernizace Severočeského muzea v Liberci, dále celková modernizace jeho
expozic, silnice mezi Mníškem a Oldřichovem, transformace Domova a centra denních služeb
v Jablonci nad Nisou a projekt Školy bez bariér. Náklady na přípravu a realizaci všech šesti
navrhovaných projektů jsou cca 400 mil. Kč, vlastní podíl Libereckého kraje je celkem 65 mil.
Kč na všechny projekty.

Navržené projektové záměry pro IPRÚ

Centra odborného vzdělávání Libereckého kraje (Liberec) - realizace dvou center1.
odborného středního a vyššího odborného vzdělávání, která zvýší kvalitu vzdělávání a zlepší
uplatnitelnost absolventů na trhu práce – představuje modernizaci vybavení dvou středních
škol, vč. nezbytných stavebních úprav směřující k vytvoření páteřní sítě středních škol.
Předběžně se jedná o modernizaci vybavení Střední průmyslové školy strojní a
elektrotechnické a Vyšší odborné školy Liberec a Střední školy řemesel a služeb, Jablonec
nad Nisou (objekt v Podhorské ulici).

Modernizace Severočeského muzea v Liberci – 2. etapa - v rámci realizace projektu je1.
plánováno vybudování nového bezbariérového vstupu, nové pokladny a zázemí pro
návštěvníky, jako je šatna, výukový ateliér pro školní skupiny a vrátnice. V rámci projektu
v prostorách muzea rovněž vznikne samostatné prodejní místo. V rámci přípravy projektu



v minulém období byla zpracována projektová dokumentace, která však byla orgánem státní
památkové péče zamítnuta. Nyní probíhá zpracování ověřovací architektonické studie, která
bude řešit památkově chráněnou budovu muzea komplexně z hlediska potřeb soudobých
návštěvníků a moderních standardů služeb. Tento projekt věcně i funkčně úzce souvisí
s projektem „Celková modernizace expozic Severočeského muzea v Liberci“, který je do
IPRÚ rovněž předkládán.
 
Celková modernizace expozic Severočeského muzea v Liberci - celková modernizace2.
expozic muzea včetně rozvoje pedagogické a edukační činnosti; součástí projektu je i
rekonstrukce centrálního depozitáře v Jablonci nad Nisou (střecha, výtah, výměna oken).
Silnice II/ 2904 Mníšek od III/2907 – Oldřichov v Hájích (vč. humanizace) – cílem je3.
rekonstrukce daného úseku a zvýšení bezpečnosti účastníků provozu v obci Oldřichov
v Hájích.
 
Transformace – Domov a Centrum denních služeb Jablonec nad Nisou, p.o. – výstavba4.
společného bydlení ve stávajícím areálu.
 
Školy bez bariér – cílem projektu je uzpůsobit objekty středních škol pro potřeby vzdělávání5.
žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, zejména s tělesnými a smyslovými hendikepy.
Dalším cílem projektu je vybavit speciálně pedagogická centra potřebnými kompenzačními
pomůckami, které budou užity v průběhu vzdělávání na školách.

 


